

Большевистский фронт

Орган
Работкинского
райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ДВЕНАДЦАТЫЙ

№ 121 (1485) | Суббота, 7 ноября 1942 г. | Выходит 2 раза в неделю. | Цена 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Да здравствует XXV годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции, свергнувшей власть империалистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!

ОТСТОИМ ВЕЛИКИЕ ЗАВОЕВАНИЯ ОКТЯБРЯ

Четверть века назад, 7 ноября (25 октября) 1917 года, трудящиеся нашей страны под руководством большевистской партии свергли власть помещиков и капиталистов и установили власть рабочих и крестьян.

Великая Октябрьская социалистическая революция впервые в истории положила конец всякой эксплуатации человека человеком и в дальнейшем своем развитии уничтожила самые причины, порождающие экономическое, политическое, национальное неравенство между людьми. Октябрьская революция объявила все богатства нашей страны, все созданное и создаваемое человеческим трудом общественным всенародным достоянием. Она изменила весь строй жизни в нашей стране, очистив ее от всякого гнета и эксплуатации.

Тем самым Великая Октябрьская социалистическая революция открыла новую эру в жизни человечества.

Став хозяевами своей страны, трудящиеся с исключительной энергией принялись за строительство новой жизни.

В наследие от прошлого мы получили отсталую страну, хозяйство которой к тому же было разорено империалистической и гражданской войнами, длившимися 7 лет.

За 25 лет была проделана гигантская работа. Преодолевая невероятные трудности, сокрушая сопротивление эксплуататорских классов, наш народ воздвиг величественное здание социализма. На всем огромном протяжении СССР выросли новые фабрики и заводы, шахты и рудники, мощные электростанции, десятки и сотни новых городов, проложены тысячи километров новых железнодорожных и шоссейных дорог. Грандиозные каналы соединили моря и океаны, опоясывающие нашу страну.

Наша страна из отсталой, земледельческой по преимуществу стала передовой промышленно-земледельческой, экономически независимой, могучей социалистической державой.

У нас создано самое крупное в мире сельское хозяйство, вооруженное передовой техникой. Земля, занимаемая колхозами, закреплена за ними в вечное бесплатное пользование. Механизированная обработка земли при помощи тракторов, комбайнов и



Рисунок худ. Н. А. Долгорукова.

(Фотохроника ТАСС).

других сложных сельскохозяйственных машин позволила добиться высоких урожаев, что подняло благосостояние колхозного крестьянства на небывалую высоту.

За 25 лет в СССР выросли многочисленные кадры новых людей — миллионы квалифицированных рабочих, мастеров, техников, инженеров, ученых. Выросла новая социалистическая интеллигенция, вышедшая из недр народа и кровно с ним связанная.

Октябрьская революция избавила нашу страну от экономических кризисов, в нашей стране исчезли нищета и безработица — этот бич капиталистического общества, распри и раздоры между народами сменились тесной и неразрывной дружбой народов, эксплуататорские классы были ликвидированы, и окреп союз между рабочими и крестьянами. На этой почве выросло невиданное нигде морально-политическое единство советского общества.

Наша страна стала культурной, поголовно грамотной, она стала оплотом всего передового и прогрессивного человечества, маяком и надеждой для всех эксплуатируемых и угнетенных.

Народ нашей страны зажил счастливой жизнью.

Как почные воры и бандиты, ворвались дикие, озверевшие фашистские варвары в нашу страну. Они замыслили чудовищное дело. Они задумали захватить наши богатейшие земли, уничтожить наши великие завоевания, истребить нашу вековую, национальную культуру, насадить немецких помещиков и капиталистов, физически уничтожить миллионы русских, украинцев, белорусов и представителей других свободных народов СССР, а остальных превратить в крепостных рабов. Они задумали отобрать нашу страну, а с нею все человечество на много веков назад к временам рабства.

Советский народ грудью встал на защиту своих завоеваний.

Более 16 месяцев длится упорная кровавая борьба. Много зла причинил нам гнусный и подлый враг. Он глубоко проник на нашу территорию, временно отторг от нас богатейшие земли. Враг ограбил, разорил, сжег сотни наших замечательных городов, тысячи селений, угнал в пустынное рабство сотни тысяч наших братьев.

Но фашистские бандиты не сломили и никогда не сломят воли нашего народа к борьбе, его веры в победу. Не для того мы

25 лет назад совершили революцию, не для того мы строили нашу свободную, счастливую жизнь, чтобы уступить ее кровавым фашистским разбойникам и людоедам.

Миллионами жизней враг уже расплатился за временный захват наших земель. Но окончательная расплата еще впереди. Наша месть будет беспощадна.

Весь советский народ с волнением следит за гигантской битвой, развернувшейся на берегах Волги, где героическая Красная Армия с исключительным упорством преграждает врагу путь к Сталинграду, стойко и мужественно оказывает сопротивление, истребляя вражескую живую силу и технику.

Юг СССР, где кровавый Гитлер мечтает закончить войну в свою пользу, станет могилой для гитлеровских полчищ.

Такова воля нашего народа, такова воля всей страны. Для этого мы не пожалеем ни сил, ни самой жизни. Неустанной работой в тылу поможем фронту, нашим самоотверженным, доблестным защитникам нанести врагу окончательный смертельный удар. Отстоим нашу родину, наши великие октябрьские завоевания!

Все для фронта, все для победы над врагом!

В ФОНД ОБОРОНЫ

Претворяя свою безграничную преданность и любовь к родине в конкретных делах, патриоты и патриотки нашего района дали в фонд обороны 1.785.148 рублей. Из этих средств на строительство танка «Работкинский патриот» 1.311.725 рублей, на строительство танка «Горьковский осовавиацимовец» 125.837 рублей и на строительство танка «Горьковский комсомолец» 26.487 рублей.

Кроме этого трудящиеся сдали облигаций государственных займов в фонд обороны на сумму 369 тысяч рублей.

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

Колхозники и колхозницы нашего района проявляют огромную заботу о бойцах Красной Армии. В течение последних месяцев колхозами района сдано на склад 345 пар валенок, 53 полшубка, 69 ватных курток, 244 пары шерстяных перчаток, 211 пар шерстяных носков, 34 теплых свитера, 244 пары вательного белья, 64 шапки-ушанки, 89 пар меховых рукавиц, 102 наволочки, 209 полотенцев и другие вещи.

ПОДАРКИ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

Неустанную заботу проявляют колхозники и колхозницы района о героических защитниках родины. Во всех сельсоветах района дружно прошел сбор предоктябрьских подарков для бойцов Красной Армии.

Трудящиеся района направили на фронт 90 пудов гороху, 60 пудов белых сухарей, три тысячи яиц, 12 пудов сливочного масла, 100 килограмм меду, мясо, махорку и другие продукты.

ПОМОЩЬ ЛЕНИНГРАДЦАМ

Трудящиеся района оказали конкретную помощь мужественным ленинградцам и послали в их адрес сельскохозяйственные продукты.

В числе продуктов: гороху 400 пудов, муки разной 400 пудов, масла 4 пуда, огурцов 20 пудов, капусты 15 пудов, грибов 8 пудов, луку 25 пудов и 2.500 яиц.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАША СЛАВНАЯ РОДИНА, ЕЕ СВОБОДА, ЕЕ НЕЗАВИСИМОСТЬ!

Привет фронтовиков

Группа бойцов Действующей Красной Армии — колхозников нашего района — поздравляет своих земляков колхозников и колхозниц с XXV годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции и шлет искренний красноармейский привет.

Бойцы Действующей Красной Армии И. А. Игнатьев (д. Лытлыно), М. Малафеев (с. Выездное), Б. А. Герасимов, И. П. Ермолаев, П. С. Костюнин и И. Сидоров обязуются перед своими земляками стойко стоять за завоевания Великого Октября, беспощадно уничтожать немецких захватчиков.

— Никакие испытания не заставят нас дрогнуть. Мы будем биться до тех пор пока не успокоится наша ярость и не насытится наша месть, пока не будет полностью очищена наша земля от немецких оккупантов, — пишут в своих письмах наши земляки-фронтовики.

Заслуженная благодарность

Коллективу работников промкомбината за самоотверженный труд на помощь фронту, за перевыполнение плана работ в октябре месяце 1942 года от имени исполкома облсовета и обкома ВКП(б) вынесена благодарность. Директор промкомбината И. Ф. Буланов премирован месячным окладом зарплаты.

Выражаем уверенность в том, что коллектив работников промкомбината и в дальнейшем будет также самоотверженно работать на помощь фронту, на основе ударного труда будет выпускать больше продукции, нужной фронту и трудящимся.

Уборка урожая в колхозах района

Сводка

РАЙЗО НА 6 НОЯБРЯ 1942 Г.
(в процентах к плану).

Наименование сельсоветов	Поднято злаба	Обмолочено
Работкинский	88,3	76,6
Запрудновский	77,2	76
Игумновский	71,6	81,3
Кадницкий	69,4	96,9
Черемисский	69,3	96,5
Беловский	66,2	81,8
Лопатишинский	65,9	81,8
Подлесовский	64	100
Слободской	57,5	87
Семовский	56,6	87
Шерменевский	48	75
Ляписский	46,3	80
Малиновский	44,6	84,1
Варварский	40,8	81,4
Итого	60,1	83,8

ДВА ДРУГА — ДВА ГЕРОЯ.

Летчик — майор т. Фаткулин в детские годы беспризорничал. Советская власть сделала из бывшего беспризорника знатного человека — Героя Советского Союза. Воспитанник Казанского комсомола, сын татарского народа, майор Фаткулин известен как отважный летчик и командир. Подразделение, которым он командует, вырастило 8 Героев Советского Союза и 51 орденосца. Сам тов. Фаткулин имеет на своем счету свыше 80 штурмовок, 2 битых самолета.

Вместе с т. Фаткулиным с первых дней Отечественной войны бесстрашно дерется с врагом его боевой комиссар, сын чувашского народа, батальонный комиссар т. Васильев. Жизненный путь комиссара такой же, что и у тов. Фаткулина. Бывший детдомовец стал Героем Советского Союза.

Представители народов Чувашии и Татарии храбро дерутся за честь и свободу советского народа.



На снимке: Герой Советского Союза майор Ф. М. Фаткулин и Герой Советского Союза батальонный комиссар Б. М. Васильев (справа) на аэродроме наблюдают за полетами своих воспитанников.

Фото А. Фридлянского.

Фотохроника ТАСС.

Патриоты общественного животноводства

С первых дней выгона колхозного стада в поле у Рима Николаевны, вместе с ней и у всех животноводов колхоза имени Чадаева, появилась большая и серьезная забота — нужно было начать готовиться к зимовке скота. Правда, осень и зима были еще далеки, но к ним надо было начать готовиться пораньше, чтобы обеспечить скоту сытую и теплую зимовку.

И вот под руководством коммуниста — председателя колхоза Арского и заведующей фермами колхоза Селезневой между работниками ферм широко развернулось социалистическое соревнование. Коллектив ферм вызвал на соревнование животноводов колхоза «Новый быт» и обязался 25 годовщину Великого Октября встретить стопроцентным выполнением плана животноводства и образцовой подготовкой к зимовке скота.

На фермах закипела работа. Силами коллектива животноводов полностью подготовлены все помещения для скота, утеплены и побелены, проведен специальный водопровод для подачи воды скоту, построено отдельное помещение для отела животных. Помещения готовы, но нужно позаботиться и о кормах. Силами работников ферм был произведен обмер стогов, составлен кормовой баланс по всем имеющимся видам кормов, составлены нормы и

план кормления скота на весь стойловый период. Грубыми кормами скот обеспечен, силоса будет скармлено 600 тонн.

Свои обязательства они выполнили, так как этого требует военная обстановка. План по животноводству колхоз выполнил по всем видам скота: по крупному рогатому скоту на 116 процентов, по свиньям на—122 процента, по овцам на—108 процентов и по птицам на—101 процент.

Образцы стахановского труда показали работники ферм колхоза имени Чадаева. Телятница Евдокия Николаевна Буренина, не считаясь ни с временем, ни с условиями работы, сохранила 43 теленка вместо 35 по плану. Свинояр Егор Николаевич Громов вместо 132 поросят по плану сохранил 183 поросенка. Заведующая фермами Рима Николаевна Селезнева и бригадир Прасковья Александровна Чигарова сумели правильно организовать труд коллектива животноводов и премированы за свою работу.

Так коллектив работников ферм колхоза имени Чадаева под правильным руководством партийной организации встречает 25 годовщину Великого Октября высокими показателями своего труда, зная что они этим помогают фронту, помогают своим героическим защитникам.

А. И. Гашев.

Передовики предоктябрьского социалистического соревнования

Сельскохозяйственный год завершен

25 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции колхозники и колхозницы колхоза «15 лет Октября» встречают успешным завершением всего цикла сельскохозяйственных работ и полным расчетом с государством по всем видам поставок.

Работая самоотверженно на колхозных полях колхоз добился высокой урожайности по зерновым культурам и картофелю. Все сельскохозяйственные работы проведены в более короткие сроки, чем в 1941 году. В 1941 году уборку зерновых культур колхоз

провел в 20 дней, а в этом году уборку зерновых закончил в 16 дней. Уборку овощей в 1941 году колхоз провел в 30 дней, а в этом году уборку овощей при большей посевной площади провел в 10 дней. В 1941 году молотили 45 дней, а в этом году молотить закончили в 14 дней.

Стахановский труд сочетался с досрочным выполнением обязательств перед государством.

С такими показателями колхоз встречает Великую годовщину Октября.

Сила социалистического соревнования

Стахановским, самоотверженным трудом на колхозных полях колхозники и колхозницы колхоза «Красный сормович» добились успешного завершения военного сельскохозяйственного года. Широко развернув предоктябрьское социалистическое соревнование патриоты колхоза встречают великий праздник советского народа стопроцентным окончанием всех сельскохозяйственных работ,

досрочной сдачей всех поставок государству и образцовой подготовкой к стойловому периоду.

Не покладая рук работали колхозники на полях и все сельскохозяйственные работы закончили в более сжатые сроки, чем в прошлом году. Уборку зерновых закончили на 12 дней раньше, уборку картофеля и молотью на 16 дней раньше, чем в прошлом году.

Достойная встреча

В напряженном, стахановском труде провели колхозники колхоза «Парижская коммуна» наступивший сельскохозяйственный год. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, патриоты и патриотки колхоза обязались встретить годовщину Великого Октября окончанием всех сельскохозяйственных работ, полным расчетом с государством по всем видам поставок и выполнением плана животноводства.

Закончив в сжатые сроки уборку урожая, добившись высокой урожайности по основным культурам, колхоз гораздо раньше за-

кончил молотью. Колхоз полностью рассчитался с государством по сдаче зерна, картофеля, овощей, мяса, молока и шерсти.

Завершив сельскохозяйственный год, в колхозе сейчас готовятся к весеннему севу, засыпав полностью семена и значительно перевыполнив план яблечной всаженки.

Выполнив план животноводства колхоз подготовил скоту сытую и теплую зимовку.

Достойным выполнением взятых обязательств колхоз «Парижская коммуна» встречает великий праздник советского народа.

Выполнили свои обязательства

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, учащиеся Работкинской средней школы обязались встретить 25 годовщину Октябрьской социалистической революции высокими показателями в учебе, полностью подготовить школу к зиме и оказать всемерную помощь фронту. 25 годовщину Великого Октября учащиеся школы и педагогический коллектив встречают образцовым выполнением взятых на себя обязательств. Комсомольцы, учащиеся школы, имеют отметки только хорошо и отлично. От них не отстают и пионеры. 85 процентов пионеров школы имеют высокие показатели в успеваемости.

Силами учащихся и педагогического коллектива школа полностью обеспечена дровами, про-

изведено утепление классов и около школы посажено 200 саженцев деревьев.

Огромный патриотический подъем охватил юных патриотов школы с первых дней учебы. Пионеры собрали для героических защитников своего счастья теплые вещи, собрали более 1000 рублей денег и в посылках на фронт шлют кисеты, конверты, носовые платки, сделанные их руками.

А. Г. Фронов — директор школы.

Ответственный редактор
С. Матвеев.

МП—14798. Тип райгазеты «В. Ф.»

Тираж 3000.